

线索奖 大奖 1000元 96706 (全省市话收费) 24小时新闻热线 8308110 说一说发生在身边的 突发事件 疑难事 感人事 新鲜事

## 科技城内偷走电脑和手机

# 小偷盗窃过程被监控拍下

本报4月20日热线消息(记者 贺超 见习记者 冷炳豪) 20日,读者杨先生拨打本报热线8308110,称自己在电子科技城的店铺被盗了,丢失手机和笔记本电脑各一部,小偷的盗窃过程已被监控拍下,希望广大业主能够提高警惕,注意财产安全。

20日下午2时,记者在电子科技城B区3楼的一家店铺内,见到了杨先生。他告诉记者,13日下午5点10分左右,他关上店门回家了。14日上午9点左右,他开门进入店铺后,发现自己的笔记本电脑和手机不翼而飞。他随即来到物业办公室,调取了当天的监控录像。通过对多段监控录像进行对比,杨先生发现一男子在13日下午4时左右就来踩点了,一直在附近转悠。他分析,小偷应该熟悉电子科技城的环境和出入路线。

“在看完监控录像之后,我就拨打110报警了。”杨先生说,丢失的笔记本电脑和手机,价值在6000元左右。14日上午10时左右,泰安路派出所的民警来到店内了解情况,下午,杨先生到派出所送去了监控录像并做了笔录。

记者观看了监控录像:案发当天下午5时左右,一名长发年轻男子在B区走廊内来回游荡,该男子一直左顾右盼,似乎在寻找着什么。5时25分,男子从B区南端的监控里消失。5点32分,男子重新出现在监控录像中,与之前相比,手里拎着一个透明的塑料袋,里面还有白色物体



A、B:嫌疑人在电子科技城内踩点。  
C:嫌疑人进入作案现场。  
D:得手后嫌疑人携带赃物离开。

本报见习记者 刘涛 制图

遮挡,随后迅速从楼梯下楼,离开了现场,整个过程只用了7分钟。

杨先生介绍说,他的店铺有北、西两个门:北门用一把U形锁,而西门是用链锁。由于链锁具有一定的弹性,如果把门向两侧使劲推,中间会产生一条宽约20厘米的缝隙。“这么小的空间,一般人钻不进去,而这

个小偷身材比较消瘦,可以从缝隙中钻进去。”杨先生说,当时店里有很多台式电脑,可能由于缝隙太小,小偷无法将台式电脑偷走,只偷走了笔记本电脑和手机,匆忙离开了现场。

目前,监控录像已经移交泰安路派出所,案件正在进一步调查中。

## 翻斗车撞人致死后逃逸

民警通过车轮毂上附着物揪出肇事者

本报4月20日热线消息(记者 徐艳 通讯员 张常青) 一男子开着翻斗车与一辆三轮车相撞后,三轮车驾驶人当场死亡,自以为没留下任何线索的开翻斗车男子驾车逃逸。民警对附近工地排查时,发现一辆翻斗车的车轮毂上有红色疑似油漆物,通过对比最终确定了嫌疑人。

4月14日上午8点52分,莒县交警大队民警接到群众报案:在招贤镇东泉寨村南交叉路口处发生交通事故,一开三轮车的人躺在路上,肇事车辆逃逸。接警后,民警立即赶赴事故现场,三轮车驾驶人已经死亡,现场没有任何散落物,也没有目击者。

民警在走访过程中了解到,东泉寨村北有一水库最近几天在进行清淤施工,有几辆翻斗车运送污泥,案发道路是必经之路。民警随即到施工水库工地进行了解,得知最近几天在工地上拉污泥的有四辆翻斗车,于是对四辆翻斗车进行排查,在排查到莒县招贤镇

孙某所驾驶的鲁GVP3\*\*号牌翻斗车时,发现在翻斗车右后车轮毂上有红色疑似油漆物,确定鲁GVP3\*\*号牌翻斗车有重大嫌疑,并请技术人员对翻斗车附着疑似油漆物与三轮车油漆物进行了提取。

随后民警将提取物送淄博市公安局刑警支队物证研究所进行鉴定,经检验鉴定确认:鲁GVP3\*\*号牌翻斗车右后车轮毂上疑似油漆物与三轮车上油漆颜色与成分均一致。在事实和证据面前,嫌疑人孙某交代了事情经过。

4月14日上午8时30分,孙某驾驶翻斗车到招贤镇东泉寨村北面水库装运污泥途中,行至村南一交叉路口处,将三轮车挂倒,致三轮车驾驶人当场死亡。事故发生后,孙某驾车逃离了现场,本想没在现场留下证据,民警不可能找到他,没想到还是被抓获了。

目前,孙某已被依法刑事拘留。